

Glenorchy سٹی کاؤنسل اب تین کوڑے دانوں سے کوڑا اکٹھا کرنے کی سروس شروع کر رہی ہے۔

نیا کوڑے دان باغیچے کے کوڑے اور بچی کھچی غذا کے لیے ہے، اور اسے FOGO (Food Organics Garden Organics)، غذائی آرگینکس، باغیچے کے آرگینکس) کوڑے دان کہا جاتا ہے۔

FOGO کے ساتھ مجھے کیا ملتا ہے؟

- پیوں والا نیا کوڑے دان جس کا ڈھکن نیکھے سبز رنگ کا ہے
- باورچی خانے میں بچی کھچی غذا رکھنے کی ٹوکری
- گل سڑ کر کھاد بن جانے والے لائٹ بیگز کا رول

ہاں، آپ یہ چیزیں ڈال سکتے ہیں

✓ ہاں، آپ یہ چیزیں ڈال سکتے ہیں



بچی کھچی غذا - گوشت، ہڈیاں (پکا ہوا یا کچا)، سمندری غذا، دودھ کی مصنوعات، سبزیوں اور پھلوں کے فالتو حصے۔ باغیچے کا کوڑا - کٹی ہوئی گھاس، پتے، جھال، خودرو بوٹیاں، چھوٹی شاخیں جو آپ کے بازو کے نچلے حصے سے زیادہ موٹی نہ ہوں۔

کاغذ - کاغذ کی کترنیں، کاغذی تولیے، کاغذی نیپکن اور ٹشو، گل سڑ کر کھاد بن جانے والے ٹیک اوے فوڈ کے ڈبے اور پیزا کے ڈبے۔ حیوانی کوڑا - پالتو جانوروں کے بال، بلی کے پیشاب پاخانے کے لیے آرگینک لٹر، پرندوں کے پنجروں کا گندا کاغذ۔ پالتو جانوروں کا پاخانہ ڈال سکتے ہیں لیکن یہ پلاسٹک کی تھیلی میں نہ ہو - اخباری کاغذ یا گل سڑ کر کھاد بن جانے والی تھیلی میں لپیٹیں۔

نہیں، آپ یہ چیزیں نہیں ڈال سکتے

✗ نہیں، آپ یہ چیزیں نہیں ڈال سکتے



نہ سخت پلاسٹک نہ نرم پلاسٹک (بائیو ڈی گریڈیبل گھلنے والا پلاسٹک بھی نہیں)، کپڑا یا لباس، نیپ، عام ری سائیکل کی جانے والی چیزیں، روغنی کاغذ یا پلاسٹک میں محفوظ کیا ہوا کاغذ، درختوں کی موٹی شاخیں یا دوسرا کوڑا۔

انتہائی اہم

براہ مہربانی پلاسٹک کے تھیلے اپنی باورچی خانے کی ٹوکری یا باہر رکھے FOGO کوڑے دان میں نہ ڈالیں - ڈی گریڈیبل گھلنے والے، بائیو ڈی گریڈیبل گھلنے والے یا 'پودوں سے بنے' تھیلے بھی نہ ڈالیں - ان سب میں بھی پلاسٹک ہو سکتا ہے اور یہ گھلنے کے بعد مائیکرو پلاسٹکس میں بدل سکتے ہیں جو ماحول کے لیے بہت خراب ہیں۔

کیا ہوتا ہے؟

عام سروس

17 فروری 2020 سے FOGO کوڑا لے جانے کا کام شروع ہوگا۔

ہفتے کے جس دن آپکا کوڑا اور ری سائیکلنگ اکٹھی اٹھائی جاتی ہے، اس کے بعد والے ہفتے میں FOGO کوڑے دان خالی کیا جائے گا۔

مثال کے طور پر اگر آپکا کوڑا اور ری سائیکلنگ پیر 10 فروری کو اٹھائی جا رہی ہے تو آپکا FOGO کوڑے دان پیر 17 فروری کو خالی کیا جائے گا۔

اگر آپکے کوڑے اور ری سائیکلنگ کے کوڑے دان 17 فروری سے شروع ہونے والے ہفتے میں خالی کیے جانے ہیں تو اس سے اگلے ہفتے میں آپکا FOGO کوڑے دان خالی کیا جائے گا۔

ایک کوڑے دان کو مل کر استعمال کرنے والے یونٹ

اگر آپ ایسے یونٹ میں رہتے ہیں جو دوسرے یونٹوں کے ساتھ مل کر کوڑے دان استعمال کرتا ہے تو آپکا FOGO کوڑے دان منگل کو خالی کیا جائے گا اور کوڑے دان جمع کو خالی کیے جائیں گے۔ (ہفتے میں 2 بار)۔

مثال کے طور پر اگر آپ کئی یونٹوں والی عمارت میں رہتے ہیں جہاں مل کر کوڑے دان استعمال کیے جاتے ہیں تو آپکا کوڑا ہفتے میں دو بار اٹھایا جائے گا۔ FOGO ہر منگل کو اٹھایا جائے گا، عام کوڑا اور ری سائیکلنگ ہر جمعے کو اٹھائی جائے گی۔

مزید معلومات اور طریقہ سمجھنے میں مدد کرنے والی ویڈیوز دیکھنے کے لیے wastestartswithu.com.au ویب سائٹ پر جائیں۔